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5月 19日に「堀切地区まちづくり検討

協議会」が開催され、今年度も引き続き、

平成１９年度の検討成果を活かして「災害

に強いまちづくり」「地域活性化まちづく

り」「橋梁架替とまちづくり」の３つのテー

マで、堀切のまちづくりをさらに具体的に

検討していくことを確認しました。 

 

 

 

 

 

検討協議会の決定（上記）を受

け、堀切地区まちづくり勉強会で

は、今年度もテーマごとにグルー

プをつくり、検討を進めます。 
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今今年年度度もも「「防防災災」」「「地地域域活活性性化化」」「「橋橋梁梁架架替替」」のの３３テテーーママ
でで堀堀切切ののままちちづづくくりりのの進進めめ方方をを検検討討ししてていいまますす！！  

平成20年度 堀切地区まちづくり検討協議会、まちづくり勉強会の活動がスタート 

5/19の検討協議会の様子。堀切地区センター管

内の8町会長と6商店会長で構成されています。

平成20年度の取り組み （３つのテーマで継続検討） 

第 10回勉強会

（5/27開催）

で H20の取り

組みを確認しま

した。 

  

  

防災 

地域 
活性化 

橋梁 
架替 

【昨年】堀切地区の防災性向上

に必要な市街地整備のあり方

を検討し、「災害に強いまちの

将来イメージ図」を作成 

 

イメージ図に基づく防災まちづくりを検証

するために、「震災復興まちづくり訓練」へ

参加する。 

ＨＨ2200年年度度のの取取りり組組みみ  

【昨年】堀切地区に住む人・訪

れる人両方が楽しめるまちを

コンセプトに 20の活性化ア

イディアを作成 

【昨年】国交省が計画する「京

成本線荒川橋梁架替事業」の機

会をうまく活かしたまちづく

りを進めるための視点を検討 

 

20のアイディアの絞込み、実施できる取組

みの具体的な検討を行う（区へ提案して事

業化を図るもの／地域で取組むもの 等） 

ＨＨ2200年年度度のの取取りり組組みみ  

 

橋梁架替とまちづくりに関する情報提供等

を目的とした地元意見交換会の開催を視野

に入れて、検討を進める 

ＨＨ2200年年度度のの取取りり組組みみ  
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堀切地区まちづくり勉強会の検討成果を多くの方々に知ってもらう目的で、菖蒲まつり

期間中の6/14と6/21の2日間にわたり勉強会のパネル展示コーナーを出店しました。 

 

■ ３グループの検討成果を展示！！ 
 

「防災」「地域活性化」「橋梁架替」

の３グループの検討成果をパネルにま

とめて展示しました。また、勉強会の

昨年度の取り組みがまとめられた「堀

切地区まちづくりニュース」を来場者

の方々に配布しました。 

 

 

■ 堀切のまちの印象は？～来場者への聞き取り調査も実施しました～ 
 

展示のほか、勉強会メンバーが中心

となって、来場者へ「堀切のまちの印

象」を聞く、聞き取り調査も実施しま

した。2日間で、なんと４00名以上

の方々に、聞き取りにご協力いただく

ことができました。 

 

  

 「堀切のまちの印象」について、こんなご意見をいただきました！ 
○ レトロで落ち着いていて庶民的なまちの雰囲気と町並みがいい。下町の風情を感じる。

○ 細い道、曲がりくねった道が多く、歩いていて楽しい。 

○ 緑が多い。緑道や沿道にアジサイが咲く散策路は歩いて気持ちがいい。 

○ まち歩きで気軽に休憩できる場所がほしい。案内看板がもっとわかりやすいとよい。 

○ 商店街がなつかしい雰囲気。親切に声をかけてくれることもあり、歩いていて楽しい。

○ 商店街に飲食店や喫茶店が少ない気がする。もっとにぎやかで元気になるとよい。 

○ 菖蒲園は、手入れが行き届いていて、花もきれいですばらしい。（特に今年の花はいい）

～堀切地区のまちづくりに関する問い合わせは、以下にお願い致します～ 

堀切地区まちづくり検討協議会 事務局

葛飾区 都市整備部 街づくり推進課（加藤、石田、浅野）

電話 03-3695-1111（内線2508）

菖蒲園前の歩道にテントを張って出店しました。立ち止ま

って展示を眺める来場者の様子。 

「菖蒲まつり」にまちづくり勉強会の 

パネル展示コーナーを出店しました！ 

画板を持って菖蒲園に向う来場者の方へ聞き取り。堀中同

窓会ブース（右）でも聞き取り調査を実施しました。 


